Legyen fi és fo metszéspontja az AB egyenessel D, ill. E. (E csak a = b esetén nem léteznék.) Ekkor az ABC
haromszog teriilete felirhatd egyrészt mint a CDA és C DB haromszogek teriileteinek 6sszege, masrészt mint a CEB
és CE A haromszogek teriileteinek kiilonbsége.
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Ha a keresett szog v, e két egyenlSség a kovetkezd lesz:

afi sin% +bf1 sin% = absinvy,

afasin (90° n %) — bfysin (90° - g) — absinn,

amibdl
fi= 2ab cos 1 fo= 2ab sinl  és
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Ezek minden haromszoégben érvényesek.

Osszevetve a feltétellel:

tg % =3, %:600, ~ = 120°.

Megjegyzések. 1. Fogasszertinek lehetne mingsiteni szakaszok, az f-ek fenti szamitasat teriletek révén. Kiszamit-
hatok az f-szakaszok a C AC; haromszogekbdl (i = 1,2) a sinustétel alapjan is, felhasznalva az osztésarany tételét:
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ZA 1B: A: B, A i = - C,
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2. Tudatositsuk magunkban: nem egy konkrét haromszog egy kiszemelt méretét hataroztuk meg — mintha a tob-
bi méret valamilyen okbol nem érdekelne benniinket. A feltevésbeli kapcsolat — mint egyetlen ismert Gsszefiiggés a
haromszogre — természetesen nem elégséges a haromszog teljes meghatarozasara, de specidlisan a kérdezett szdg kisza-
mitdsdhoz elégséges. Az (1) Osszefiiggés a haromszogeknek egy egész osztalyat jellemzi, és erre az osztalyra érdekes
moédon a C-nél levl szog értéke kdzos.

Latszolag 2 mérete szerepel a haromszogeknek (1) jobb oldalan, a (2)-ben pedig 3. A kovetkezs alakitas jobban
mutatja, hogy aranyok kapcsolatérol van szo:




